

京城 200 个家庭，与记忆大师在超级营地共度元旦

孩子：2小时惊人蜕变 父母：现场感动落泪

2012年1月1日，“超级营地免费巡讲体验会”北京站隆重举行。230个家庭在新年第一天放弃休息时间前来参加体验活动。超级营地精英讲师团现场带来数字、字母、经典古文等快速记忆展示，掀起一轮又一轮高潮，让家长、学生不虚此行。到了家长和孩子互动环节，孩子当场“蜕变”，感恩父母养育不易；父母表达对孩子的教育培养倾注全力，无怨无悔。为满足学生和家长的学需求，超级营地组委会将于1月14日下午加开免费巡讲体验会，想带孩子参加的家长，请致电010-51295798提前订票！



美国式超级营地，让优秀的孩子更杰出！图/超级营地组委会

英语教育工作者：

庆幸有超级营地这样的教育模式

体验会现场，一位胖胖的戴眼镜的初中生，数次表达了对父母养育的感恩，希望台下的学生也要懂得感恩，说到这里，自己忍不住哭了，引得台下家长也哭了。

这位同学的妈妈上台说自己也是一位教育工作者，一直对应试教育有些看法，但是无能为力，因为自己是教英语的，所以把儿子的口语训练得很棒，儿子上了初中以后，学习压力一直很大，自己因为工作忙，经常到国外出差，帮不到儿子什么。今天看到超级营地倡导的学习方法给儿子带来的改变很欣慰。

这位妈妈抱着儿子说：“今天是2012年的第一天，是一个新的开始，祝大家新年快乐，相信超级营地是给我儿子的一个 lucky，也是给在场所有人的一个 lucky！”

“区状元”激动落泪：一直要求女儿比自己更优秀

现场，一位坐在后排的妈妈，每当讲师和台下互动时，都会快速跑上台积极参与。

在自己的女儿被挑中短时间记忆训练后，准确背出四十位无规律

数字，并顺利完成倒背。

站在女儿身后的她早已抑制不住自己的激动，喜极而泣，台下的老公也在擦眼泪。

她说因为自己在中考的时候是“区状元”，所以等有了孩子以后，一直坚信：“区状元”的女儿一定不能比自己差，一定是很优秀的，对女儿处处严格要求，因此女儿的压力非常大。自己平时不怎么看报纸，每天上网收集一下对自己有用的资讯，上周偶然翻看报纸上对超级营地的报道，于是就带着女儿来了。很感谢超级营地给女儿带来的改变，一定要把握这次机会，让女儿比自己更优秀！

幼儿园、小学“六迁” 现代版“孟母”非常不容易

体验会上，作为小学生代表的小羽，已经有了六次转学经历。衣着时尚的小羽妈妈说自己很重视对孩子的教育，对孩子学习环境有很高的要求。因此在幼儿园的时候给小羽换了三次学校，到了小学又换了三次学校。当然，为孩子找一个好的学习环境是主要原因，自己工作调动也是一方面。

“孩子这么小，让孩子不断适应新环境，是一件很受罪的事情。自己也非常不容易，联系学校、办

手续、交学费，工作之外的精力都费在这上面了，一点休息时间都没有。”

体验会结束后，小羽妈妈向营地老师咨询了营地课程，最后给孩子报名，期待年后8天7夜的营地生活给孩子带来巨大改变。

家长提供一个机会 改变孩子一生

现场，带着暑假优秀学员现场展示的家长张女士说，当初也是参加完体验会，就送孩子进了超级营地，以前孩子并不喜欢学习，参加营地回家后很自豪地说“妈妈，我在营地学得很快乐，不但学会快速记忆数字、古文、单词，我还会画思维导图了……”

“这么多年来，孩子除了对玩游戏感兴趣外，从没对学习感兴趣，总是不自信，考试心慌慌，上课发言不积极。超级营地最大的收获就是孩子热爱学习，还有孩子越来越懂事，也愿意和我们沟通，也开始为家里分担家务，懂得了感恩、团结、孝顺……看来，送孩子去超级营地，真的是我做的最正确的决定！”

记忆大师心声：点亮孩子生命的火柴

被学生昵称为“高妹”的赵露

梅老师是位超级记忆大师、IMME认证超级学习力讲师，精通记忆技术和思维技术，能将《道德经》等国学经典倒背如流。精于记忆课程教学，教学经验丰富，用爱关心每一个孩子，成为孩子们最喜欢的老师之一。

超营老师说：“很多家长都会问我，孩子学习不积极，心理问题严重的根本原因是什么？”对此，超营老师认为，学生不爱学习有三大原因：一是没方法，学得太累太苦；二是不快乐，尤其是缺乏舒适的人际关系，与家长、老师甚至同学的关系都很冷淡；三是缺梦想，对人生、对未来感觉到迷茫，甚至是失望。如果不能解决这三个问题，孩子的人生可能是痛苦的。而且不尽早解决，孩子容易积重难返，家长将悔之晚矣。

同时，家长也有一个误区，认为不爱学习是孩子的天性。但超营老师在教过几千名学生后发现，其实热爱学习、追求梦想才是孩子的天性。只要引导得当、用对方法，每个孩子都是天才。超营老师在课堂上常常有这样的体会，觉得孩子们都是一个个汽油桶，而他们手里的只不过是一根火柴，轻轻一划，孩子们的潜能就不可遏制地爆发出来。

如果 ——

- 您的孩子正值8-18岁；
- 您的孩子苦苦努力，学习成绩却并不理想；
- 您的孩子学习差距越拉越大，已丧失学习信心；
- 您的孩子正值中高考冲刺的关键期；
- 您不惜花高价、托关系，让孩子进入名校，上了各种补习班、请了各路名师家教，学习成绩还是上不去；
- 您的孩子存在厌学叛逆、内向自卑、自私自闭、难沟通等问题；
- 您只需抽出两个小时时间，陪孩子参加一场精彩绝伦的体验会，以上问题均可找到轻松解决的办法！

寒假前最后

一场体验会

1月14日

相约大观园

主办单位：国际脑力思维 (IMME) 大中华联合会

协办单位：国土教育培训学校

承办单位：北京易成创世科技有限公司

出席嘉宾：“超级营地”精英讲师团，社科界、教育界领导及专家

在免费公开课上，世界级教育大师将现场免费传授脑力开发、快速记忆等学习方法，并抽取若干名学生进行一对一辅导，参会家长将亲眼见证自己孩子在短短20分钟训练后表现出的惊人潜力。

报名程序：1、公开课现场仅设100个家庭席位，请家长提前预定门票；

2、家长必须带孩子凭票参加2012年1月14日大型免费公开课；

3、免费为孩子测试学习能力；

4、测试合格者参加在北京举行的“超级营地·全脑天才集训营”8天集训。

【公告】因报名人数众多，为确保免费公开课在现场每个家庭席位能有效运用，家长在领票时需付50元席位押金，现场将凭票退还。（凭票提前20分钟入场）

体验会时间：2012年1月14日（周六）下午1:30

订座电话：010-

51295798

57025762

美国式(超级营地) Super Camp

4大课程体系 让优秀的孩子更杰出

■超级记忆法

孩子记忆力巨大提升，英语单词背一次就刻在心里，不再背一次忘一次，20个单词一分钟牢记；古诗词、文言文、长篇课文当天学，当天就会，不用背到深夜，剥夺孩子睡眠时间。数学公式理解性记忆，学会用才是关键。这都得益于超级记忆法，超级营地有记忆大师亲授孩子这套先进的记忆法。

■超级思维导图

课本一大堆、试题一大堆、作业一大堆，哪个摞起来都比孩子高，成长期怎能受如此重压？长此以往，无论孩子的成长发育还是新路历程，都会受到影响。营地老师亲授的先进思维导图法，让孩子大脑构建一个清晰的思维画面，从认知到深刻理解，把压在身上的课本变薄，放进大脑，带着知识上路。

■超级心灵成长

勿论古人，就当今社会而言，决定成功的关键因素不仅是智商的多少，情商的高低更重要。奇才乔布斯自幼历经磨难，如果不是情商出乎寻常的高，有强大心理支撑的话，也不会有“苹果”神话。心理压力不要紧，超级营地神奇的体验环境，让孩子在成长过程中，培养情商，做内心强大的人。

■超级父母课堂

父母给孩子报补习班，有没有意识到自己也该学习了？孩子该学什么，没有几个父母了解，把孩子往班里一放就去忙自己的，把教辅塞给孩子，就由孩子自己去做了。孩子学到哪，父母就跟到哪，跟着孩子跑。超营专设亲子课堂，名师针对性指导，让父母学会制定对孩子的教育培养计划，促进沟通，使孩子感恩父母苦心，融洽亲子关系。